BERER

(48h)
£ R Zi Il B AL B & REHHRE T
As
AL T t=15cmPA T m 73.35 73
Co
A T t=15cmPL T m
TGRS T m 0.14 0.1
As+Con
AT i B U AEA T N I1EA m
As+Con
SHEERRIE AR HIFDA T AR A nt 4,030.56 4,030
NT1FEA
FRBRALS T Asit 2o m
HEWREA
FRBRALSY T, Asit 2o m 380.40 380
R BESEM Ly e AsBfl ot 380.40 380
R BEZE Ly e Coltl m
Fs I T m 39.85 40
sy T m 39.85 40
RpEHEIE T e e | o 882.35 882
REEHEIE T M-30 Wiepdem | o 1,201.65 1,200
RREHEIE T RC-40 HiE2em | nof
REEHEIE T RC-40 Miepsem | 1,946.56 1,950
LA T M-30 t=10cm | nof 490.05 490
BEAE T RC-40 t=15cm | nof
TR As Ay Ja—hk
g T SE OAL(20) | t=5em | m 1,691.70 1,690
T4 ha—h
EET FZEHLRIEEAS (20) | t=5em | onf 1,691.70 1,690
AR EAs | Zyra—k
Hfg T SE T (20) | t=b5cm | n
EJZHD FESRIEAs (13) | t=4em | m 2,338.86 2,340
xKEL FAEBREAs(13) | t=Hem nt
X1 fte T ES t=15cm ot 594.00 590
X #R T FER t=30cm ot 12.00 12
X #R T FER t=45cm ot 48.00 48
B
X #R T KEI-F 5307 t=15cmifE ni 85.00 85




BERER

()
4 G ol ARl B R B OREEE fid
As
AL BT T t=15cmPL T m 3.00 3
Co
A iy T t=15cmPL T m
1HIRALy T m 0.01 0.01
As+Con
AR E R A BA T AR o
As+Con
AR E R A BDA T FEAR A nt 145.37 145
NTIFEIA
FRERAL T AsHR 2T m
HEARAEIA
FRERAL T AsHR 2T m 6.78 7
R BETE I B AsBl i 6.78 7
R BETEM ALy B Co#fl ot
HERR AR F T ot
s T ot
RpEHEIE T | AiRMEL | of 35.84 36
REEHEIE T M-30 | MiE#4em | nof
REEHEIE T RC-40 | MiE#2em | o 109.53 110
RREHEIE T RC-40 | Mi#5em | nof
LA T M-30 | t=10cm | nof
BEAZ T RC-40 | t=15cm | nf
FERLEAs ZyJa—h
#ET SE O (20) | t=bem | nt
TIA4bha—h
AT FRAHDRIEEAS (20) | t=5em | oo
FAMKEAs | Zyra—h
Hifg T SUE O (20) | t=hem | ni
EJZHD FEBRIEAs (13) | t=4em | m 145.37 145
FET FHEBRIEAs (13) | t=Hem ot
X fiti T g t=15cm m
X T Ei t=30cm m
X iR T Ei t=45cm m
H
X R T KH-ELE 37| t=15cmiiH nf




BERHER

(EAGEET)
£ PR il AR AL B & REHHE T

As

Al T t=15cmPA T m 5.00 5
Co

Ay T t=15cmPL T m

TGRSy T m 0.01 0.01
As+Con

Al IR E B HUARA T AN FEA m
As+Con

LG IE B HIFDA T BB IA nt 70.23 70
NJ1FEA

FRBRALS T, Asit 2o m
HEWFREA

FRBRALSY T, Asit 2o m 4.72 5
NT1FEA

FRBRALSY T Colll BT m
HEWRE A

FRBRALSY T Colll BT m

TR BESEM LSy e AsBfl ot 4.72 5

R BEZE Ly e Co¥tl m

FEA A I T m

ALY T m

RpE#EIE T | MM ML nd 4.75 5

REEHEIE T M-30 | MiE#4em | nof

R IE T RC-40 | fi&#4em | nof 65.48 65

REEHEIE T RC-40 | Mi#5em | nof

LA T M-30 | t=10cm | nof

e R T [EEFENHE | t=10cm oo

BEAE T RC-40 | t=10cm | nof Hl

BT RC-40 t=15cm ot
BRI As

FET o 1A (20) t=5cm n
BHAMBEAs  TIA4Lba—hk

HET WE IR (20)  t=5cm ot
BHAMREAs Zyra—h

HET WE IR (20)  t=5cm ot

xKEL FAEBRIEAs(13) | t=4cm nt 70.23 70

XKE L FAEBREAs(13) | t=hem ni




HELEFK

(fHi8h)
FAKGEAM Az
%4 G B 1T | 2~5TLX 5T A s
As
[ B t=15cmPL T 24.75 48.6 73.35
Co
AT Y)W T t=15cmlPL T
15y T 0.14
As+Con
HERE AR EIRDA T A JIRA
As+Con
SRR ECEIRHIAGA T BRARARIA | 1691.70 | 2338.86 4030.56
YNVALI=$IN
BT Astl HT
FERAEA
BT AsHl  (#oT | 203.41 | 176.99 380.40
HERRBEEWIL T | AsHE | 203.41 | 176.99 380.40
RN | Codh
B A1 T 39.85 39.85
By T 39.85 39.85
REEIEIE T | 490.05 | 392.30 882.35
REEIEIE T M-30 | 1201.65 1201.65
RpEdE T RC-40
REEIEIE T RC-40 | 1946.56 1946.56
LT M-30 | 490.05 490.05
AR T RC-40
ERIEEAs
KT LB IR (20) | 1691.70 1691.70
AT FEAHLREEE AS (20) | 1691.70 1691.70
FHEHRLE As
AT SR (20)
g T PR RIEAs (13) | 2338.86 | 2338.86
FET FEBRIIEAS (13)
X i T FH 594.00 594.00
EST FH 12.00 12.00
EST S 48.00 48.00
ERE)
EST] 7 RE-FRHE-3C5 85.00 85.00




HELEFK

(HAH)
EAKGEAR ot A
il il B ITX | 2~5T.K 5TIX HMA R
As
LD T t=15cmELL T 3.00 3.00
Co
ALY T t=15cmlL
TGRS T 0.01
As+Con
SRR E RS RDA T A JIFEIA
As+Con
PSRRI BHRHIBDA T BEBTIA | 145.37 145.37
PNAL;- VS
FREBALS T AsHE (X
FE A
RIS T AsHE  H o 6.78 6.78
HERBEIEM AL B AsHl 6.78 6.78
BRI | Colll
BRI T
T
RREHIE T 35.84 35.84
RREFEEIE T M-30
AR IE T RC-40 | 109.53 109.53
ARREEEIE T RC-40
ERET M-30
AT RC-40
R As
FET SOE ML (20)
g T FIZE MUK As (20)
BRI As
HE T SOE MAL(20)
g T FIAESRIEAs (13) | 145.37 145.37
FET HAESRIEAs (13)
X il T FER
DX R T FER
DX R T FER
=k
DX R T RKEN -G B 30T




HBELEFK

(EAKGEA)
] A .
4 PN G| 1T 2~5TX J:7é<jj:E§L KhBh At
As
LD T t=15cmEL T 5.00 5.00
Co
ALY T t=15cmlPL T
1G5 T 0.01
As+Con
SRR IRLA T AT RA
As+Con
SRR ECEIRHIRGA T BRARARIA | | | 70.23 70.23
PNALi- 3V
FRULALVS T AsBl  HoT
A
BT Asl T | | | 472 4.72
NT1FEA
FRYLALSY T CoBll o7
FERE A
FRYLALSY T CoBl o7
R BEEM Iy E A | | |47 4.72
YLy | Colll
BRI T
s T
ARREEEIE T 4.75 4.75
RREHIE T M-30
R IE T RC-40 | | | 65.48 65.48
RREHEIE T RC-40
ERET M-30
FERET JRE T 22 TE JLE
AT RC-40
e T RC-40
BRI As
FET YOE I (20)
HAHKIEAs
EET YOE A (20)
HAHKIEAs
EET YOE A (20)
FET PRI As (13) 70.23 70.23
FE T FAESRIEAs (13)




¥ B R &

(i) [1TX]
C oo ioom K AN
T A7V
AR BT T t=15cmPA T m 24.75
7Y —hk
EHAERR BT T t=15cmbL m —
A% IR As+Con
ERERHIRGA T o —
A% IR As+Con
ERERHIFEA T ot —
EEERR As+Con
ERERHIFEA T ot —
EHEERR As+Con
E R EIRDA T TA77/Mk  300.80 4+ 1,390.90 ot 1,691.70
P T AsHl
ait= m”* —
FEULALS T AsBi 300.80 X 0.10 + 0.00 X 0.04
374.42 X 0.11
1,016.48 X 0.13
Ait= m’ 203.41
FRULALS T Condil m -
FRULALS T Condil m -
R PRI LR AsHil m’ 203.41
R FEIEM L Condifi m? —
A&y
¢ 3005y HEECE BT + SCEPH
(21.45+8.55) X 1.05 X 0.09+(21.45+8.55) X 0.6 X 0.08
=4.28
¢ 250y EHHEIRIB IR AT + o2
T A T (85.80+60.40) X 1.0 X 0.09+85.8 X 0.6 X 0.08+60.40 X 0.6 X 0.06
SRR X ) =19.45
o 15043 HHEE(E AT + S EEIPH
(64.70+68.00) X 0.9 X 0.09+ (64.70+68.00) X 0.6 X 0.06
=15.53
WA ISR IRfERT + B
(0.175X10+3.3)X 0.9 X 0.09+ (0.175 X 10+3.3) X 0.6 X 0.06
=0.59
A3V =39.26+0.59] m’ 39.85
AT
(R X ) m’ 39.85




TSR

(#li8h) [1TK]
4 iin i | A = B % &
KE Sy
¢ 3004y ARSI IAMGEAT + LRI
(21.45+8.55) X 1.05+(21.45+8.55) X 0.6
AR E T =495
¢ 25047 HHREEEIRGREDT + SRR
(85.80+60.40) X 1.0+85.8 X 0.6+60.40 X 0.6
=233.92
o 1505y &SI IAGEAT + LRI
(64.70+68.00) X 0.9+ (64.70+68.00) X 0.6
=199.05
BUHE oy SREUR IR TETT + SRR
(0.175X10+3.3) X 0.9+ (0.175 X 10+3.3) X 0.6
=7.58
AFFA=482.47+7.58) nof 490.05
SR EELY
A=1691.7-490.05
REEHEIE T M-30 HFtA= 1201.65
(i ‘& #44cm) t=11cm 374.42%X0.02=17.49
t=13cm 1016.48 X 0.04=40.66
GEtv= 48.15
iR IRV /A= 0.04
ot 1,201.65
N
63005y EHISIRIEIHGEAT + B
t=10cm (21.45+8.55) X 1.05+ (21.45+8.55) X 0.6
AR T M-30 =49.5
¢ 2504y HEEEEIDM@AT + 2D
(85.80+60.40) X 1.0+85.8 X 0.6+60.40 X 0.6
=233.92
o 1505y HHIEIRIE IRGEAT + W
(64.70+68.00) X 0.9+ (64.70+68.00) X 0.6
=199.05
BUHE oy SREUR IRTETT + 2P
(0.175X10+3.3) X 0.9+ (0.175X 10+3.3) X 0.6
=7.58
AFFA=482.47+7.58) nof 490.05
FET
(t=5cm) | BRE ASUCE TR (20) ot —
FET
(t=>5cm) | BSRLHEASTOE TR (20) ot 1,691.70
FET
(t=5cm) PR KR EE As (20) o 1,691.70




% &

WA E

(#i#8h) [2~51X]
C o ieom i AN
TAT7 Vb
AR BT T t=15cmPA T m 48.60
2 7Y—hk
S REIT T t=15cmLL m _
A% IR As-Con
BRI HIRGA T ot —
A% IR As+Con
BRI HIRGA T ot —
E N As+Con
BRI HIFGA T ot —
RN As+Con
EHHRHIRDA T TAZ77N 392.30 4+ 1,946.56 ot 2,338.86
PRI T AsHl
Eit= m’ —
FULALY T AsHl
Eit= m’ —
FRELALY T AsHl
&3 = m’ —
BB T AsHlL 392.30 X 0.03 + 460.22 X 0.04
22.58 X 0.06
45.97 X 0.08
1,417.79 X 0.10 aEt= m’ 176.99
FBALVSy T Condl m’ —
FBALVSY T Condll m? —
FBLALVSY T Condl m? —
FBALVSY T Condl m? —
HEFR BEIE ) LT Ash m’ 176.99
Rk BEZE EE S Con¥fL m’ —




> H. =
B B R E
(#iBh) [2~5TX]

%W oA itom CRTANE S
ARREFEE T 0.00 + 392.30 nt 392.30
RpEFEET nt —
ARREEEIE T WERR S AL RS
(i 2# 5em) t=4cm 460.22 X 0.01 = 4.60

t=bhcm
t=6cm 22.58 X 0.03 = 0.68
t="Tcm
t=8cm 4597 X 0.05 = 2.30
t=9cm
t=10cm 1,417.79 X 0.07 = 99.25
Hitv= 106.83
HitA= 1,946.56
R RV /A= 0.05
m 1,946.56
ARpEEEE T W RN B SE RS
t=4cm
t=>hcm
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aEtv=
HitA=
TR SRV /A=
mz I
FEL
(t=4cm) A BRI As (13) nt —
EJ=HN
(t=4cm) A BRI As (13) o 2,338.86

10




2

WA E

(HH) [2~5TX]
4 R | iR = HAL &
TAT7 Vb
AR BT T t=15cmPA T m 3.00
2 7Y—hk
S REIT T t=15cmLL m _
A% IR As-Con
ERERHIRGA T o —
A% IR As+Con
ERERHIRGA T o —
E N As+Con
EREIRHIFE A T ot —
RN As+Con
EEIRHIRGA T FA77/k 3584 + 109.53 m 145.37
PRI T AsHl
ail= m”* —
PRI T AsBl
ail= m”* —
FUAL T AsBl
AEt= m’ —
BB T AsHlL 35.84 X 0.03 + 0.00 X 0.04
93.55 X 0.05
10.00 X 0.06
5.98 X 0.07
Aat= m’ 6.78
FBLALVSY T Condl m? —
FeBRALS T Consl o’ _
FeBLALS T Consl o’ _
FeBUALS T, Consl o’ _
HEFR BEIE ) LT Ash m’ 6.78
AR BRI LT Condiil m’ —

11




%R H B

(HAM) [2~5TIX]

4 i o &t B = HAL & &
AR IE T 0.00 + 35.84 of 35.84
RpEFEET m —
ARREEEIE T WERR S AL RS
(FEEH 2cm) t=4cm

t=5cm 93.55 X 0.02 = 1.87
t=6cn 10.00 X 0.03 = 0.30
t=7cm 5.98 X 0.04 = 0.24
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hatv= 2.41
HitA= 109.53
R RV /A= 0.02
m 109.53
ARpEEEE T BERX EHEERUE
t=4cm
t=>hcm
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HRtv=
ArtA=
TR SRV /A=
mz I
FEL
(t=4cm) | FAEERIEAs(13) ot —
EJ=HN
(t=4cm) A BRI As (13) m 145.37

12




(CSER=EiEH) [5TIX]
4 R | g 1 = HAL &
TAT7 Vb
AR BT T t=15cmPA T m 5.00
2 7Y—hk
S REIT T t=15cmLL m _
LR AR As+Con
ERERHIRGA T o —
BRI As+Con
ERERHIRGA T o —
ElidERR As+Con
EREIRHIFE A T ot —
ElizERR As+Con
EERHIRGA T TAZ7)VN 475 + 65.48 m 70.23
Py T AsH
ail= m”* —
PGy T AsH
ail= m”* —
FUAL T AsBl
AEt= m’ —
BB T AsHll 4.75 X 0.03 + 0.00 X 0.04
65.48 X 0.07
Aat= m’ 4.72
FeBRALS T, Consl o’ _
FBALVSY T Condll m? —
FeBLALS T Consl o’ _
FeBUALS T, Consl o’ _
HEFR BEIE ) LT Ash m’ 4.72
R BEIEY) LB Y Condfl m® —

13




%R H B

UkiEAH) [5TKX]
4 PR il i H K HAL B &
N EEHEIE T 0.00 + 4.75 o 4.75
AR IET ot —
AR E T BERR B EE iR
(i EH 4cm) t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="Tcm 65.48 X 0.04 = 2.62
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aiRtv= 2.62
HRtA= 65.48
TR TRV /A= 0.04
n 65.48
AEHEEE T IR A LR
t=4cm
t=bcm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aiRtv=
ARFA=
WM PRV /A=
rrf —
e NN
(t=4cm) | FAEERIEAs(13) ot —
xET.
(t=4cm) PR As (13) ot 70.23

14




petoo FEsy 0L°99 GL'8 0§°L8 GL'L 02°6 00°T 02°6 0€'9T + 8 'ON
GL'g LY 00°T 01’'L + 8 'ON
petoo Fsy 19'7¢ 8" 16°L2 G8'¢ oT°L 00°T or'L 0r'. + 8 'ON
06" 06°¢ 00°T 8 'ON
getoo FEsy 0§°00T 067 05708 06°¢ 00°02 00°T 00°02 8 'ON
ar'g Sy 00°T L 'ON
getoo Fsy 0§°60T G1's 0§°68 STy 00°02 00°T 00°02 L 'ON
0¥'s or'vy 00°T 9 'ON
getoo Fsy 00°80T or'g 00°88 or'v 00°02 00°T 00°02 9 'ON
0¥'s or'¥y 00°T G 'ON
getoo FEsy 00°20T (U] 00°L8 or'v 00°02 00°T 00°02 G 'ON
0€°g 0e'¥ 00°T ¥ "ON
ortoo FEsy 05901 0€°G 05798 0€'¥ 00°02 00°T 00°02 ¥ "ON
ge'g gev 00°T € 'ON
ortoo Fsy 0€°06 Ge's 0§°€L Ger 08°91 00°T 0891 € 'ON
0¥'s or'¥y 00°T 02'e + T ON
ortoo Fsy 0z°¢ 007 00°G 0z°¢ 00°% 080 00°T 08°0 02'¢  + ¢ ON
00°§ 00'¥ 00°T 0’2 + T ON
ortoo FEsy ge91 0v'9 T6°€T (U] (Uad 00°T 0¥’z 0¥’ + ¢ 'ON
0z°L 02°9 00°T ¢ 'ON
ortoo TSV 20°S 0z°L (44 029 0.0 00°T 0L°0 ¢ 'ON
G1°L G1'9 00°T 06T + T 'ON
ortoo TSV 9e%1 66’9 91°21 G6'G 022 00°T 02'2 06T + T 'ON
01'9 0r's 00°T Or'ZT + T 'ON
ortoo TSV 20°9% 019 03'8¢ 0r's 08°L 00°T 08°L Or'ZT + T 'ON
0L 0Ly 00°T 0€'6 + T 'ON
ortoo TSV (4814 0L°s GS'61 o'V L9°€ G0°'1 or'e 0€'6 + T 'ON
06°L 68’9 G0°'1 06’6 + T 'ON
ortoo TSV 06°G L8°0€ 06°L 9%°92 68’9 1wy G0°'1 0z 06’6+ T 'ON
089 GL'G G0°'1 0L'T + T 'ON
ortoo TSV 26°01 089 €16 GL'G 6.1 G0°'1 0L°T 0T + T 'ON
60’9 00°S 60’1 T "ON
Om1too ARy 996 0°9 88°L 00°S 89'T 0T 09'T 1 "oN
06°S a8’V G0'1 07’81 + 0 "ON
omItoo BATNY 6e'g 06°86 &S 8G°6 ey ze'6T <0'T 0781 078l + 0 ON
ge'g 0e'¥y 60’1 0 ONf T
Wu | U ¥ mE | U wmE W Wu | U
WOG= wog="
5 W (e T o e @OINEEY | o ey THE LY monemEy | o s | wr
THIE¥ TR - T THE¥ LA - TE
()
=2 5 R EE XK

15




=1
s
0L°169°T 06°06€°1 08°00€ woo'ere =1
(i
weo'ere =1
2R
06°06€1 08°00¢
(CGRigsv) zd L
(FU00) 3T
W BT
[N 74 IHGEYS ¥ 8
getoa %wax 00°S 00°99 00°¢ 0€°¢s or'y 0L 1T 06°0 00°¢T 00°€T + GI 'ON
00°¢ or'vy 06°0 ST "ON
getoo Wﬂ%mm/\ 00°001 00°¢ 00°Z8 or'vy 00°81 06°0 00703 ST "ON
00°¢ or'vy 06°0 7T "ON
getoo Wﬂ%mm/\ 00°001 00°¢ 00°Z8 or'vy 00°81 06°0 00703 7T "ON
00°¢ or'vy 06°0 ¢T "ON
getoo Wﬂ%mm/\ 00°001 00°¢ 00°Z8 or'vy 00°81 06°0 00°0% ¢T "ON
00°¢ or'vy 06°0 2T "ON
getoo Wﬂ%mm/\ 00°001 00°¢ 00°Z8 or'vy 00°81 06°0 00°0% 2T "ON
00°¢ or'vy 06°0 TT 'ON
getoo Wﬂ%mm/\ 00°101 00°¢ 00°€8 or'vy 00°81 06°0 00°0% TT 'ON
01°¢ 02’V 06°0 0T "ON
getoo Wﬂ%mm/\ L6°VL 0r°¢ ¥L 19 02’V €3°¢1 06°0 0L VT 0T "ON
0r°¢ 0¥ 06°0 0¢'G6 + 6 ON
0T o0 W sy 66°52 01'S 9922 027 ge'e 06°0 0L 066 + 6 °ON
G6°'8 G0'8 06°0 091 + 6 ON
0eTo 0 EATOY 9T ¥1 68 oLel <08 w1 06°0 09°1 09T + 60N
GL'8 Ge'L 06°0 6 "ON
R BATNY 0€°S 43 €8 50°62 P 333 06°0 0L'e 6 0N
GL'8 Ge'L 06°0 0291 + 8 ON
¥ WwW um Wm um ww um | 5% | Bn | um | wm | §m | Bmm | g
wWoG=: WOG=!
5 W J— (e T o e GHBEA SN - (oo T B SHBEA monemEy | o - "
THZEY TATEEH Y - T THEY T EH Y - T
(e WL () WL

£ ¥ K

B OH K

16



(W) (W)

Ostoo Oyt 00 peTon  0erto0 | 0rtoo | ooroOd ostoo Ov1 00 peron Oer00 01100 | ootoo

8%°910°T cryLe
| 819101 | arvLE

(k) (k)

gstoo Oyt o0 getoo | Oero0  Oimmoo | ootoOd gstoo Oyt 00 geroo 0ero0 gimroo | ootoOd

FESV) 32
B THEAY (o) o EWR PR 3
23 R YRR EE ] TR
(wos=)T &I - (uoG=NT 8T _
-, wime (WS THE CHBBA (WOTVLFTET | e (g T BE CEIREA WOI=N BN | g o _ AT
THEY TN - T THEY T - Tk
() WL (CEARAN

£ ¥ K

B OH K

17



ootoo EATNY 00631 0£°9 00°'80T 525 00°'13 50T 00°02 1T °N
09'9 55°G 501 0T "ON
ootoo EATNY 08°¢ 1 00'%ET 09°9 00°€TT 56°G 0012 50T 00°02 0T "ON
08'9 5L°S 501 6 "ON
ootoo EATNY | 00°6€T 08°9 00'8TT GLG 0012 50T 00°02 6 "N
0T'L 50°9 501 8 "oN
ootoo EATNY 1 00°8%1 01°L 00°221 509 0012 50T 00°02 8 "ON
0L'L 59'9 501 L oN
ootoo EATNY | 078G 0Ll €L°08 59°9 19°L 50T 0g°L L oN
0g'8 5z°L 501 0L2l + 9 ON
ootoo EATNY 1 6L°6 0¢°8 €9'8 52°L 9T'1 50T o1'T 0L'2T + 9 ON
056 57’8 50T 09°TT + 9 ON
ootoo EATNY 0S5V | ¥6°6¢8 05°6 12°6¢ 58 gL'y 50T 0S¥ 09°TT + 9 ON
57’8 07'L 501 0L + 9 ON
ootoo EATNY 1 15°L8 62'8 50°0G 07°L 97'L 50T o1°L 0I'L + 9 ON
56°L 06°9 501 9 "oN
ootoo EATNY BRI G6°L L6°STT 069 ¥9°LT 50T 0L°91 9 "oN
08'L 5L°9 501 06 + G ON
ootoo EATNY 11z 05°9 G9°'LT 51°g L7 50T 3 0gc + G ON
0g'9 52°S 501 g "oN
ootoo EATNY 1 00°0€T 0£°9 00°601 525 0012 50T 00702 § ON
0L'9 59°G 501 ¥ "oN
goTo 0 sy 1278 0L'9 9L°s% 59°g 16°8 501 01'8 ¥ ON
0L'9 59°G 501 06'TT + € 'ON
goT o0 sy 0¥ €163 0.9 192 59°g 28F 501 0€V 0611 + € ON
68’9 08°S 501 09, + € °ON
goT o0 sy 90°26 G8'9 80°7¥ 08°G 86°L 501 09°2 09, + € ON
689 08°S 501 ON
goT o0 sy 06°9¢1 G8'9 06°GTT 08°G 00°'13 501 0002 N
08'9 §L'S 501 N
goT o0 sy 06°T€T 08'9 05°0TT GL'S 00°'13 501 0002 Z ON
ge'9 0€°s 501 I "oN
goTo 0 sy 0763 6’9 03’13 0£°G 02¥ 501 007 T ON
5’9 0€'s 501 0091 +  "ON
gotoo sy 66°9% G2V 96'GE 02°¢ €0°TT 501 0G°01 0097 +  ON
0Ly 59'¢ 501 0S¢ +  "ON
gotoo sy 9828 0LV 80°L3 59°¢ 8L 50T 05°S 0SS + 0 ON
S7'L 02'9 501 0oN| ¢
=3 o =l o 1=l o 1=l =3 Hyom g oo g Hy =l
= " e (WOp=4)T B CHBGEA (Wg=1) LFRX) e (Wp=)T B¢ L HI B (Wog=3) LFHY) _— W e AT
THE T HE Y - T THIEN TR - TEH
() ¥eol () ¥

£ B £

B OH O3

18



osoO EATTAY oI'1e 08°¢ 8L'€2 06°2 8¢°L 06°0 028 088 + 1 ON
08¢ 062 060 090 + T °ON
osoO EATTAY 7R 06'C 021 002 $5°0 06°0 09°0 090 + 1 ON
062 002 06°0 1 "oN
osoO EATTAY | yersT 06'C 99°01 00°2 89'% 06°0 026 [N
00°€ 012 06°0 0871 + 0 oN
osoO EATTAY €9°1 00°¢ 8I'T 01z Sv°0 06°0 05°0 0871 + 0 ON
05°¢ 092 06°0 0€¥T + 0 ON
o9onO EATTAY 1 699 K3 67 09°2 L1 06°0 061 08FT + 0 N
05°¢ 092 06°0 0v'Zl + 0 oN
o9onO EATTAY 0L | 02°92 00°¢ ¥9°LT 01z 9G°L 06°0 0v's 0V'zl + 0 ON
00°€ 012 06°0 00F + 0 ON
0900 Faysv| 00e [ 00°z1 [ 00°e 1 00701 1053 1 00z 1050 007 007 + 0N
00°€ 052 05°0 0°oN[ ¢
Ooroo sy . . . . | L0°9¢8 0L°g 0%°0¢ 087 L9°G 06°0 0£°9 089 + € ON
GG w8y 060 € 'oN
oroo EATTAY | 08°STT GL'S 05°L6 58F 00°8T 06°0 00702 ¢ ON
08°G 06’7 060 z "N
oroo EATTAY | 08°91T 08'S 05°86 06'F% 00°8T 06°0 00702 z N
68°G 567 060 1 "oN
EATO 0L [ ¥9°101 68'g L0°98 7 16°6T 06°0 08°L1 [N
066 006 060 0L'2 + 0 °ON
ovoo EATNY 19 oLl 57’9 6671 56°G €72 06°0 0.2 0,2 + 0 oN
19 556G 06°0 0oN| ¥
ovoo EATNY 088 09°6€ 02'S 89°1¢ 0y 26°L 06°0 088 00€l + ¢ oN
08'€ 062 060 02% + 2 °ON
ovoo EATNY 05V 98°¢1 0g°¢ 80°0T 0v'z 8L°¢ 06°0 02y 02V + ¢ oN
0g'e 0v'z 060 z oN
ovoo EATNY 09°3¢ 088 05°€3 0v'z 00'6 06°0 00°01 z N
0z'€ 087 060 0001 + T °ON
ovoo EATNY 006 00°3¢ 02°¢ 00'€3 0z 00'6 06°0 00701 0001 + 1 oN
0z'€ 087 060 I oN
ovoo EATNY 09°39 03¢ 05°7¥ 0z 00°8T 06°0 00°02 I oN
50°¢ 51°Z 06°0 0 oN| €
ootoo Frlsy G1°9 0z2°9 GL'L 9g°g 0L'9 780 501 080 0V, + 2l oN
L) 0L°9 501 099 + 21 "ON
ootoo EATNY £7 0% S1°9 05°€¢ 01°g €69 501 09°9 099 + a1 oN
019 50°G 501 21 oN
ootoo EATNY 00731 01°9 00°€0T 50°G 0013 501 00702 21 N
0£9 5z°g 501 11 "ON
=3 o =l o 1=l o 1=l = Hyom H Fyom H H Hyom 1=l
= " e (Wy=NT &% SH Bk (We=1) LF|IFA) e (Wp=)T B¢ SHB R (Wg=3) LLFIA) _— o AT
THEY TATFEHE - T THEYy TATgEF Y TEH
() el () e

£ B £

B OH O3

19



W91y =1

%5

| Le°6PT | €5°601 | 78°G¢ 1 98'8€£°C 95°976°T 0268 we9y6e =1
(7

woz 9gy =1
SR

€5°601 ¥8°6¢E 9G°9v6°1 0£°26¢
(GRigsv) 2L
(Flpgu00) 7T

00°¢ 09'8¥ i lakding H L
N
on
N
on
N
on
0.00 sy 60’8 05°e 86°G 09°C 103 06°0 0£°C 056 + € ON
05°¢ 09°2 06°0 0L + € °ON
osoo sy 96°63 05°e 80°6T 09°C 879 06°0 022 0L + € oN
09°¢ 0.2 06°0 ¢ "ON
osoo sy 00°'TL 09°¢ 00°€5 0.2 00°8T 06°0 0002 ¢ "ON
05°¢ 09°Z 06°0 2 "ON
osoo sy 918 05°¢ L¥'1% 09°C 62 06°0 01'8 FON
09°¢ 0.2 06°0 06'TT + T 'ON
0soO EATNY ¥6°11 06°¢ 516 00°¢ 6L 06°0 K3 06TT + 1 ON
08°¢ 06°Z 06°0 088 + 1 °ON

=3 o =l o 1=l o 1=l = Hyom g oo g Hyom =l
= o e, (Wop=4)T B¢ CHBGEA (Wg=1) LFRX) e, (Wp=)T B¢ L HI B (Wog=3) LFHY) _— o AT
THE T HE Y - T THIEN TR - T
(st WL () ¥

£ B £

B OH O3

20



86°G 00°0T GG'¢6
86°G 00°0T GG'E6
(¥ige) (Yge)
goToQo 0600 0ogson 0,00 [m[cREEN| gsoo Ovyoo goTt oo 0600 goson 0,00 [micRERN| gson Oroo
6L L1V T L6°GV 8G'C¢ 2609
6L LIVT L6°GT 8G'C¢ 25097
((frHH) ((fFHH)
goTtoao Oe 00O gosono 0,00 oo gsoad Oyoag gotaono Oe O 0O gosono 0,00 oo gsood Oyoog
V)
MR THHEL LSk | EMRA ERINRE
(FREFUoD)
Tw  wE | um | WE | §W | 8@ | im | ¥¥ | BB | uH | BB | oW 8D | 06
L (woryTEE =L v (We=1) RN . (wopyTEE gommR (We=1) /) )
¥ HEEE T Tam TAEES - T Y TRy TTHEY - T W R
() oL () oL

£ B £

B OH O3

21



| €2°0L

87'39

wos 6

=1

wog'6 =1
HT LT

L2

(s

(FEHysV) 3
(FHyu0D) 3T
pOER ]

00°G

87'39

TeliekAi

4o

N
“oN

N
“oN

N
“oN

N
“oN

“ON
“oN

0,00

FHSY

00°§

00°€¥

09'8
09'8

05°0¥%

01'8
01'8

082 050
050

00°6T
00°%T

“oN
“oN

0,00

FHSV

€T°LT

09'8
0§°¢

8672

01'8
00°¢

§2°2 050
050

00°%T

0§°6

+ |+ o+

™M M m ™

“oN
“oN

EEL]

oo B

oo

B by m B

hy o g

L]

by m

B 8

by o B 8

WEFE

(WP=DT B

SH B

(We=1) L)

THEN

T HE Y - T

(Wop=NT B2

GHIB R

(Wog=3) LRI

THEY

TR - TEH

(i) oL

HYEYT

5O

XT

£ B £

B OH O3

22



(¥ige) (Yge)
goToQo 0600 0ogson 0,00 [m[cREEN| gsoo Ovyoo goTt oo 0600 goson 0,00 [micRERN| gson Oroo
87°69
8769
((frHH) ((fFHH)
goTtoao Oe 00O gosono 0,00 oo gsoad Oyoag gotaono Oe O 0O gosono 0,00 oo gsood Oyoog
V)
MR THHEL LSk | EMRA ERINRE
(FREFUoD)
Tw  wE | um | WE | §W | 8@ | im | ¥¥ | BB | uH | BB | oW 8D | 06
L (woryTEE =L v (We=1) RN . (wopyTEE gommR (We=1) /) )
¥ HEEE T Tam TAEES - T Y TRy TTHEY - T W R
() oL BYEOKT

£ B £

B OH O3

23



(fiBh) X BT
& R O F B = NG
(XHi#RT)
R R
M fh - FEHR t=15cm L1 =
SR
L2 = 293.0 + 282.0
575.0
ZILRR T
L3 = 189 18.9
m
593.9 594
(TS S TS S R0 S A1
M FEHR t=30cm L = 3.0 + 1.7+ 4.0 + 3.0
m
11.7 12
FEWT AR R
M FERR t=45cm L1 = 48.0
48.0
L2 =
m
48.0 48
Fp g m
ERERT T t=15cm L=
SMAIRR
ERERT TS t=45cm L=
m
+
B FRWr 8 115
RKE1-F0E T | t=15cm#af L1 = 165 + 165 + 165 + 16.5
66.0
=30
L3 = 18.6 18.6
m
84.6 85

24




¢w 10

gw €00 = ero X w oef X €20°0 WGTSY  EH YR L LY L
g $0'0 = 11°0 X W GH'H1 X €20°0 WGT=1 &Y FRME LT L
cw 00 = 010 X wg) gl X €20°0 WGT=1 H WY FRE L LT L
gw 100 = 900 X w )7 X €20°0 WGT=Y EH R L LT L
cw 700 = 700 X WGy X €20°0 WGT=Y EH WY R LT L
12E (W) QHAETE (W) T T
IEETEEE
((EE) Bt EHEF ARG — L AL
= d
= 1) £ i £

25



g 100 = 900 X w ¢ X €20°0 WGT=Y &Y FRME LT L
(W) RGBS (W) FT T mY
| EREF3% - |

(Hike) R FHEEURE — 4K

£ B ¥ B ¥

26




g 100 = L1000 X w g X €20°0 WGT=Y &Y FRME LT L
(W) RGBS (W) FT T mY
| EREF3% - |

(HBENT) B ZEHEERE — LKL

£ B ¥ B ¥

27




